



事实证明,仅仅依靠麦蒂,已经无法挽救青岛男篮于水火,他们只能寄希望于新援丹尼尔斯雪中送炭。然而不幸的是,接下来的赛程却让青岛更加头疼。

这支被失利诅咒的球队,只能寄希望于新援丹尼尔斯下一场到位,在齐鲁德比中触底反弹,然而面对联赛领头羊山东,取胜又谈何容易。

青岛男篮八连败,前景不妙

麦蒂的脸面 被你丢尽了

本报讯(记者 刘伟) 麦蒂继续飙高分,青岛男篮却在连败的泥沼里越陷越深。12月12日,青岛男篮客场挑战天津,麦蒂拿下全场最高的33分,并有8个篮板5次助攻5次抢断进账,只可惜其全能表现依旧难以换来球队赛季首胜。在99:104负于天津后,青岛队遭遇八连败,刷新新连败纪录。

这支被失利诅咒的球队,只能寄希望于新援丹尼尔斯下一场到

位,在齐鲁德比中触底反弹,然而面对联赛领头羊山东,取胜又谈何容易。

麦蒂没有让人失望,在一度落后对手20分的情况下,麦蒂带领青岛在终场前不久,将分差追近到6分。然而双拳难敌四手,何况麦蒂面前还是天津三外援。刺刀见红的最后时刻,缺乏后援的麦蒂没能挺住,再次早早退场。

“麦蒂,做大哥好累!”赛后,有

网友心疼地表示。

主帅张世璋也对麦蒂的表现给予了肯定,“麦蒂是个非常优秀的球员,他每次上场都很努力,但是作为球员,他在场上不是说努力就能发挥好,虽然上半时的命中率差一点,但他已经很努力了。”

回到主场,青岛将迎战同省兄弟、联赛领头羊山东,但齐鲁德比向来不缺火药味。上赛季,青岛男

篮主场双杀老大哥,此次见面,山东队自然铆足了劲复仇,指望大哥放一马有些不切实际。打完山东,青岛将远赴新疆、山西,接着南下浙江,连续三个客场作战,一个比一个难对付。

“从身体状况到已有训练来看,丹尼尔斯应该比姆本加好一点。”张世璋直言,然而,丹尼尔斯遭遇的考验远比姆本加严峻,他能行吗?

摇手指不行,那摇屁股呢

篮协发文严禁“摇手指”,规则仍需细化

本报记者 刘伟

12月12日,有关“吉喆摇手指,麦蒂上肘子”的话题终于有了定论。篮协在下发给各俱乐部的通知中明确表示,吉喆摇手指当被禁止,其属于对对方不礼貌或有挑逗性的语言、肢体语言和手势之列,不过通知并没有对麦蒂和吉喆进行追加处罚。

“吉喆摇手指,麦蒂上肘子”事发后,篮协最初的表态引发了众怒,其“不鼓励不禁止”的态度,被网友怒斥为“消极不作为”。有网友甚至调侃道:“CBA是一个笑话吗?下次我不摇手指了,我竖小指,倒竖大拇指,甚至猴子偷桃!反正没明文规定啊!”麦蒂的明星效应,加上网络舆情的一边倒,迫使篮协最

终做出让步。在12日的通知里,篮协明确规定,不仅摇手指、挥拳、用手指指面部等挑逗性手势,都在禁止之列。

事实上,按照当事人麦蒂的观点,吉喆摇手指早就该领到技术犯规,在NBA这根本就不是事儿。不过在规则相对滞后的CBA,篮协却处于无章可循的窘态。

摇手指在NBA被视作挑衅动作,球员这么做很可能被吹技术犯规。该动作的始祖是穆托姆博。他曾多次因这一动作吃到技术犯规。NBA在2007年放宽了规定,允许球员摇手指,但前提是不能朝对手摇。

随着越来越多的NBA明星大

腕不断涌人,其一举一动也被放在了显微镜下查看,两名普通CBA球员摇手指、上肘子,俩技术犯规就解决了,然而大腕亮相,事态被无限放大。

CBA联赛规章需要不断调整和修改,还需要进一步细化,更需要与国际接轨,唯有如此才能防患于未然。



▲吉喆比赛中对麦蒂摇手指。

◀麦蒂肘击还以颜色。

湖人队主教练德安东尼赛后表示:“我们打得没有激情,进攻端和防守端都是这样。我们的进攻节奏很慢,一直在挣扎的状态之中。可能是防守的原因,可能是进攻节奏的问题,也可能是我们没赢球的实力,总之这都是我的工作,我会尽力去调整的。”

对于球队目前的问题,科比说:“我现在感觉很不好。当形势变得艰难的时候,你更加需要下定决心,而不是摇头放弃。现在的情况就像是一片阴云始终笼罩在我们头上。我是队伍当中速度最快的球员之一,但我觉得我像50岁,这样的情況我还能说什么?”

湖人队接下来的三个对手分别是尼克斯队、奇才队和76人队。

韩美整形医院

鲁医广〔2012〕第07-06-127号

济南肛肠医院

鲁医广〔2012〕第06-28-122号

济南消化病医院

鲁医广〔2012〕第09-15-122号

济南北大皮肤病医院

鲁医广〔2011〕第12-27-24325号

耳鼻喉医院

鲁医广〔2012〕第06-08-100号

山东男科东方医院

鲁医广〔2012〕第05-30-10925号